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 بازخورد آموزگار:

 (نفعانیاعتماد ذ یبرا  ستهیشا  یصداقت، اعتماد، اعتبار )سال 

 

 ستان دخترانه غیردولتیبد
 

 هر عبارت را با توجه به تساوی سمت چپ کامل کنید و حاصل را بنویسید:  (1

 تایی. ی دهدسته ............. شود تایی می ی دهدسته  5ی تایی به اضافه ی دهدسته  3 −

  ........... =50    +30 

 تایی. دسته ده............. شود تایی میدسته ده.............. تایی منهای دسته ده...........  −

............    =50 –  90 

 یک جمع سطری و یک تفریق ستونی بنویس.   30و  60با عددهای  (2

 

 

 

 

 کامل کن.  (3

 تر است یا .............. ؟ ............... به ............... نزدیک 27عدد  −

 .............. ؟ ............... تر است یا به ............... نزدیک 34عدد  −

 توان نوشت؟ )به روش درختی(چند عدد دو رقمی می دهگان برای   4و   6های  و رقم  یکانبرای   3و   1های  با رقم  (4

 

 

 

 

 

 

های آبی، بنفش و قرمز  ها از رنگها از رنگ سبز و زرد و برای رنگ کردن مستطیل دختر گلم برای رنگ کردن دایره (5

 آمیزی کنی؟ بگو به چند حالت توانستی رنگاستفاده کن و 

                                                                                  

                                                                                                           
 
 



 

 
 بازخورد آموزگار:

 بخوان. های زیر را  ساعت  (6

 
 

 

 
 

 دقیقه است.  ......... و   .........دقیقه است.                                                       ساعت   ......... و  ......... ساعت 

 های زیر را به روش فرایندی حل کن. جمع و تفریق  (7

                     4   5       6  2 

                     3   2   -          4  1   +    

 

 

 

 

 

 

 

 

 حاصل عبارت روبرو را به روش تقریبی بدست آور.  (8

               ...................            2   4 

               ...................   +        9   3      + 

 

 

 

 

 سوال به انتخاب خودت پاسخ بده.دلبندم به یک 
 ی بزرگ ............. شمار است. کوچک در ساعت ............ شمار و عقربه  عقربه (9

 قسمت مساوی تقسیم شده است؟   چندی بین هر دو عدد ساعت به فاصله  (10

 

 بنویسید. های زیر را حاصل جمع و تفریق (11

 =12  – 35 

 =24    +42 

 


